
 Протокол
№ 

гр. София,    31.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 31.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Златка Илиева
ЧЛЕНОВЕ:    Елица Райковска

Ваня Стоянова

 
 
при  участието  на  секретаря  Ася  Лекова  и  при  участието  на  прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  8279  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10,31 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Й. С. С., редовно призован, не се явява, не изпраща представител. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован,  не 
изпраща представител.    
СГП, редовно призована, представлява се от прокурор Милен Ютеров.

ДОКЛАДВА постъпило на 29.10.25 г. писмено становище от касатора, чрез адв. В., с което не 
възразява  да  се  даде  ход  на  делото,  изразява  становище  по  същество  на  спора,  претендира 
разноски и представя списък.
ДОКЛАДВА постъпили на 27.10.25 г. писмени бележки от ответника, чрез гл. юрк. П., с които не 
възразява  да  се  даде  ход  на  делото,  изразява  становище за  неоснователност  на  касационната 
жалба, претендира разноски, прави възражение за прекомерност на претендираното адвокатско 
възнаграждение и прилага пълномощно.    

                ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

                  ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
                  ДОКЛАДВА касационната жалба.



                ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

                СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, ето защо

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля същата да 
бъде оставена без уважение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,32 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


